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FR  mise en service

IT  Messa in funzione
NL  Inbedrijfstelling

CZ  Uvedeni do provozu
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ES  Puestaen marcha

EN  Starting-up the machine

SK  Uvedenie do prevadzky

| 0° |

max. 85 mm

Passen Sie die Schnitttiefe an die Dicke des Werkstiicks an. Der Sdgezahn
sollte weniger als eine volle Zahnhohe aus dem Werkstiick heraus treten.

Adjust the cutting depth to the thickness of the workpiece. The sawtooth
should come out of the workpiece less than a full tooth height.

Adapter la profondeur de coupe a I'épaisseur de la piéce.
Adattare la profondita di taglio allo spessore del pezzo in lavorazione.

Pas de zaagdiepte aan de dikte van het werkstuk aan.

Prizplsobte hloubku fezu tloustce obrobku.
Hrdbku rezu prispdsobte hribke obrobka.
Gtebokos¢ ciecia nalezy dopasowac do grubosci obrabianego przedmiotu.

Avégasi mélységet a munkadarab vastagsaganak megfelelden kell
megvalasztani.

Ajustar la profundidad de corte al grosor de la pieza de trabajo. El diente
de lasierra debe emerger de la pieza menos de la altura de un diente
completo.
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Miiszaki adatok

Asztali korflirész GTK 2000.1

Megrend.szém

Fesziiltség

Névleges teljesitményfelvétel
Uresjarati fordulatszam
Furészlap 4tméré x lyukatmérd
Vagasmélység max. 90°
Vagasmélység max. 45°
Hasité kés

Suly

Méret hosszabbité nélkiil
Méret hosszabbitéval
Zajartalom adatok

55262

230 V~/50Hz

S11600W / S6 25% 2000W
4800 min™!

250x 2,8 x30 mm, HM 24 Z

85 mm
53 mm

2,5mm

21,5 kg

930 x 940 x 1055 mm
850 x 580 x 870 mm

A kozolt értékek megfelelnek az EN 62841 szabvanynak.

Hangnyomas szint L ,
Hangteljesitmény szint L,

106,5 dB (A)
110 dB (A)

mérve... szerint EN 62841; K bizonytalansag 3 dB (A)

Viseljen hallasvédo eszkozt.

A megadott értékek az emisszio értékei és nem jelentenek a munkahelyen biztonsagos értékeket.
Annak ellenére, hogy az emissziés és imisszids értékek kozott korellacio all fenn nem lehet beldliik
biztonsagosan megallapitani, vane szlikség pot preventiv rendelkezésekre, vagy nem. Azok a faktorok,
melyek befolydsolhatjak a munkahely momentélis imisszids szintjét, magukba foglaljék a hatasidé alatt
a munkahely kulonlegességeit, mas zajforrasokat, pl. a gépek szamat és mas szomszédos folyamatokat.
A munkahely biztonsagos értékei kilonféle orszagokban kiilonfélék lehetnek. Ez az informacio viszont
segitséget nyujt a kezelének a kockézat és a veszélyeztetés megitélésében.

Eszkozleiras

Magassagallité kézikerék

)
2) Fokapcsolo
3) Szogskala
4) Forgatasbedllitas

régzitécsavarja
5) Parhuzamos (itk6z6
6) Szivocsonkok

7) Ferdesz6g-mérd

8) Hasito kés

9) Fdrészlap

10) Flrésztarcsa
véddburkolata

11) Tolérud

12) Halozati Csatlakoztatas
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Altalanos biztonsagi eldirasok elektromos kéziszerszamokhoz

FIGYELMEZTETES Olvassa el
az elektromos kéziszerszamra
vonatkozo dsszes biztonsagi

figyelmeztetést, utasitast, abrat és specifikaciot. A
kovetkez6kben leirt eldirasok betartasanak elmula-
sztédsa dramitésekhez, tizhoz és/vagy sulyos testi
sériilésekhez vezethet.

Kérjiik a késobbi hasznalatra gondosan 6rizze
meg ezeket az eldirasokat.

Az aldbb alkalmazott,elektromos kéziszerszam” foga-
lom a halozati elektromos kéziszerszamokat (haldzati
csatlakozo kabellel) és az akkumulatoros elektromos
kéziszerszamokat (haldzati csatlakozd kabel nélkil)
foglalja magaban.

1) Munkahelyi biztonsag

a) Tartsa tisztan és jol megvilagitott allapotban
amunkahelyét. A rendetlenség ésa
megvilagitatlan munkateriilet balesetekhez
vezethet.

b) Ne dolgozzon a berendezéssel olyan
robbandsveszélyes kdrnyezetben, ahol éghetd
folyadékok, gazok vagy porok vannak. Az
elektromos kéziszerszamok szikrakat keltenek,
amelyek a port vagy a gézoket meggyujthatjak.

) Tartsa tavol a gyerekeket és azidegen
személyeket a munkahelytdl, ha az elektromos
kéziszerszamot hasznalja. Ha elvonjdk a
figyelmét, elvesztheti az uralmét a berendezés
felett.

2) Elektromos biztonsagi eldirasok

a) A késziilék csatlakozoé dugdjanak bele kell
illeszkednie a dugaszoldaljzatba. A csatlakozé
dugoét semmilyen médon sem szabad
megvaltoztatni. Védéfoldeléssel ellatott
késziilékekkel kapcsolatban ne hasznaljon
csatlakozo adaptert. A véltoztatas nélkli
csatlakozo dugdk és a megfelelé dugaszolo
aljzatok csokkentik az dramités kockazatat.

b) Keriilje el a foldelt feliiletek, mint példaul
csovek, filitotestek, kalyhak és hiitégépek
megérintését. Az aramitési veszély
megnovekszik, ha a teste le van foldelve.

c) Tartsa tavol az elektromos kéziszerszamot
az es6t6l vagy nedvességtdl. Ha viz hatol be
egy elektromos kéziszerszamba, ez megnéveli az
aramutés veszélyét.

d) Ne haszndlja a kabelt a rendeltetésétol
eltéro célokra, vagyis a szerszamot soha ne
hordozza vagy akassza fel a kabelnél fogva,
és sohase huzza ki a halézati csatlakozé
dugot a kabelnél fogva. Tartsa tavol a kabelt
héforrasoktol, olajtol, éles élektél és mozgo
gépalkatrészektol. A megrongélédott vagy

s}

6sszecsomdzott kabel megnéveli az dramiités
veszélyét.

e) Ha egy elektromos kéziszerszammal kiiltérben
dolgozik, csak kiiltéri hasznalatra alkalmas
hosszabbitét hasznaljon. A kiiltérben vald
hasznalatra alkalmas hosszabbitd hasznalata
csokkenti az daramiités veszélyét.

=

Ha nem lehet elkeriilni az elektromos
kéziszerszam nedves kdrnyezetben valé
hasznalatat, alkalmazzon egy hibaaram-
védokapcsolot. Egy hibadram-véddékapcsold
alkalmazasa csokkenti az dramiités kockdzatat.

3) Személyi biztonsag

a) Munka kézben mindig figyeljen, ligyeljen
arra, amit csinal és meggondoltan dolgozzon
az elektromos kéziszerszammal. Ha faradt,
ha kabitdszerek vagy alkohol hatasa alatt all,
vagy orvossagokat vett be, ne hasznaljaa
berendezést. Egy pillanatnyi figyelmetlenség a
szerszam hasznalata kzben komoly sériilésekhez
vezethet.

b) Viseljen személyi védofelszerelést és mindig
viseljen véd6szemiiveget. Az olyan személyi
véddeszkozok hasznalata, mint az arcpajzs,
csuszasgatlé talpu munkacipd, védésisak vagy
flilvédo az elektromos késziilék tipusanak és
hasznalatanak fliggvényében csokkenti a baleset
kockazatat.

o

El6zze meg a késziilék nemkivanatos
bekapcsolasat. Még miel6tt a késziiléket
tapforrashoz vagy akkumulétorhoz
csatlakoztatna, felemelné vagy hordana,
gy6z6djon meg rdla, hogy ki van kapcsolva.

Ha az elektromos kéziszerszam felemelése

kézben az ujjét a kapcsoldn tartja, vagy ha a
készliléket bekapcsolt dllapotban csatlakoztatja az
aramforrashoz, ez balesetekhez vezethet.

d) Az elektromos kéziszerszam bekapcsolasa el6tt
okvetleniil tavolitsa el a beallitdszerszamokat
vagy csavarkulcsokat. Az elektromos
kéziszerszam forgd részeiben felejtett
beéllitdszerszam vagy csavarkulcs személyi
sériilést okozhat.

e) Ne becsiilje til 6nmagat. Keriilje el a
normalistdl eltéro testtartast, ligyeljen arra,
hogy mindig biztosan alljon és az egyensulyat
megtartsa. |gy az elektromos kéziszerszam felett
varatlan helyzetekben is jobban tud uralkodni.

Viseljen megfelel6 ruhazatot. Ne viseljen b
ruhat vagy ékszereket. Tartsa tavol a hajat

és a ruhajat a mozgo részektol. A bo ruhat, az
ékszereket és a hosszu hajat a mozgé alkatrészek
elkaphatjak.

91
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g) Ha az elektromos kéziszerszamra fel lehet

szerelni a por elszivasahoz és 6sszegytijtéséhez
sziikséges berendezéseket, ellenérizze, hogy
azok megfelelé6 médon hozza vannak kapcsolva
a késziilékhez és rendeltetésiiknek megfelel6en
miikodnek. A porgy(ijté berendezések hasznalata
csokkenti a munka soran keletkezd por veszélyes
hatésat.

h) A szerszam megszokott és gyakori

hasznalataval ne valjon gondatlanna, és
tovabbra is tartson be minden biztonsagi
eldirast. Mar egy apro figyelmetlenség a
mésodperc tortrésze alatt sulyos sériilésekhez
vezethet.

4) Az elektromos kéziszerszamok gondos kezelése

és hasznalata

a) Ne terhelje tul a berendezést. A munkajahoz

csak az arra szolgald elektromos
kéziszerszamot hasznalja. Egy alkalmas
elektromos kéziszerszammal a megadott
teljesitménytartomanyon bellil jobban és
biztonsagosabban lehet dolgozni.

b) Ne hasznaljon olyan elektromos

o

kéziszerszamot, amelynek a kapcsoldja
elromlott. Egy olyan elektromos kéziszerszam,
amelyet nem lehet sem be-, sem kikapcsolni,
veszélyes és meg kell javittatni.

Huzza ki a csatlakozodugot a
dugaszoléaljzatbél és/vagy - amennyiben
lehetséges - tavolitsa el az akkumulatort a
szerszambol, mielott beallitasokat végez a
késziiléken, tartozékokat cserél rajta, vagy
tarolasra elteszi azt. Ez az dvintézkedés
megakadalyozza a szerszam akaratlan elindulasat.

d) A hasznalaton kiviili elektromos

e)

kéziszerszamokat olyan helyen tarolja, ahol
azokhoz gyerekek ne férjenek hozza. Ne
engedje, hogy olyan személyek hasznaljak

az elektromos kéziszerszamot, akik nem
ismerik a szerszamot, vagy nem olvastak el ezt
az Utmutatot. Az elektromos kéziszerszamok
veszélyesek, ha azokat gyakorlatlan személyek
hasznaljak.

Az elektromos kéziszerszamot és a tartozékokat
gondosan apolja. Ellendrizze, hogy a mozgé
alkatrészek kifogastalanul miikodnek-e,

nem szorulnak-e, vannak-e torott vagy olyan
sériilt alkatrészek, amelyek hatranyosan
befolyasoljak az elektromos kéziszerszam
miikodését. A késziilék hasznalata el6tt
javittassa meg a sériilt alkatrészeket. Sok
balesetet a rosszul karbantartott elektromos
kéziszerszamok okoznak.

f) Tartsa tisztan és éles allapotban a

vagoszerszamokat. Az éles vagoélekkel
rendelkez6 és gondosan apolt vagoszerszamok

ritkdbban ékelédnek be és azokat konnyebben
lehet vezetni és iranyitani.

g) Az elektromos kéziszerszamokat, tartozékokat,
betétszerszamokat stb. csak ezen eléirasoknak
és az adott késziiléktipusra vonatkozo kezelési
utasitasoknak megfelel6en hasznalja. Vegye
figyelembe a munkafeltételeket és a kivitelezendd
munka sajatossagait. Az elektromos kéziszerszéam
eredeti rendeltetésétdl eltérd célokra vald
alkalmazasa veszélyes helyzetekhez vezethet.

h) Tartsa a markolatokat és a fogofeliileteket
szarazon, tisztan, valamint olajtol és
zsirtol mentesen. A csuszés markolatok és
fogofeliiletek megakadalyozzak a szerszam
biztonsagos kezelését és uralmat varatlan
helyzetek kialakulasakor.

Az akkumulatoros elektromos kéziszerszamok
gondos kezelése és hasznalata

a) Az akkumulatort csak a gyarto altal ajanlott
toltokésziilékekben toltse fel.Ha egy
adott akkumulatortipus feltoltésére szolgald
toltokésziilékben egy masik akkumulatort probal
feltolteni, tliz keletkezhet.

b) Az elektromos kéziszerszamban csak az
ahhoz tartozo akkumulatort hasznalja.Mas
akkumuldtorok hasznélata személyi sériiléseket és
tiizet okozhat.

c) Tartsa tavol a hasznalaton kiviili akkumulatort
barmely fémtargytol, mint példaul irodai
kapcsoktol, pénzérméktdl, kulcsoktol,
szogektol, csavaroktol és mas kisméretii
fémtargyaktol, amelyek athidalhatjak az
érintkezéket. Az akkumulétor érintkez6i kozotti
rovidzarlat égési sériiléseket vagy tiizet okozhat.

d) Hibas alkalmazas esetén az akkumulatorbdl
folyadék Iéphet ki. Keriilje el az érintkezést a
folyadékkal. Ha véletlentil mégis érintkezésbe
jutott az akkumulatorfolyadékkal, azonnal
oblitse le vizzel az érintett feliiletet. Ha a
folyadék a szemébe jutott, keressen fel ezen
kiviil egy orvost. A kilépé akkumulatorfolyadék
irritdciokat vagy égéses borsériiléseket okozhat.

e) Ne hasznaljon hibas vagy médositott
akkumulatorokat vagy szerszamokat. A hibas
vagy mdédositott akkumulatorok elére nem lathatd
reakciokat eredményezhetnek, amelyek tiizet,
robbandst vagy sériilésveszélyt okozhatnak.

=

Az akkumulatorokat és szerszamokat tiizt6l és
magas homérséklettol 6vni kell. Tliznek vagy
130 °C feletti hémérsékletnek kitettség esetén
robbanas kovetkezhet be.

g) Tartsa be az akkumulator vagy a szerszam
toltésére vonatkozo osszes Gtmutatast. Ne
toltse a késziiléket a jelen itmutatoban
megadott hémérséklet-tartomanyon kiviil.
A szakszer(tlen vagy a megadott homérséklet-
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tartomanyon kivili toltés karosithatja az
akkumulatort, és novelheti a tlizveszélyt.

5) Szerviz-ellenérzés

a) Az elektromos kéziszerszamot csak
szakképzett személyzet csak eredeti
potalkatrészek felhasznalasaval javithatja.
Ez biztositja, hogy az elektromos kéziszerszam
biztonsagos szerszam maradjon.

Kovetelmények a gép kezeldjére

A gép kezel6je hasznadlat el6tt figyelmesen olvassa
el a hasznalati utasitast.

Mivel a késziilék helytelen hasznalata jelentés
veszélyeket rejt magaban, ezért a hasznalattal csak
szakképzett személyeket szabad megbizni.

A kezel6t megfelel6 modon ki kell képezni a gép
bedllitasara, kezelésére és hasznalatara.
Szakképesités: : A gép hasznélatdhoz,
szakemberrel val6 felvildgositason kivil nem
szlikséges specialis szakképesités.

Minimalis korhatar: :A géppel kizarélag 16 éven
feltli személyek dolgozhatnak. Kivételt képez

a fiatalkoruak foglalkoztatasa szakképzés alatt

az oktato feliigyelete mellet szakképzettség
elsajatitasa érdekében.

Képzés: : A gép hasznalatdhoz elegendé
szakember felvildgositasa resp. a hasznalati
utasitassal valé megismerkedés. Specidlis képzés
nem sziikséges. A kezel6 személy felel6s a
balesetekért és a harmadik személy biztonsagaért.

SZIMBOLUMOK

Figyelem!

Hasznalat el6tt olvassa el a hasznalati
utasitast!

Mindennemdi tisztitasi, karbantartasi
munka el6tt mindig hizza ki a villasdugét
a fali dugaljbdl.

Viseljen védé szemiiveget

Hallasvédo eszkoz hasznélata ajanlott!

Hordjon véddkeszty(it!

Munkacipé viselete ajanlott.

A kezeknek soha nem szabad a
flrészlap tartomanyaba kerdilnitk.

©eeeeonr
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Nedvességtél dvni kell.
A gépet nem szabad es6ének kitenni.

Tilos ékszerrel dolgozni
Viseljen szajmaszkot!

Tilos a géppel dolgozni, ha hosszu a
haja

Vigyazz! Magas fesziiltség!

Tartsa be a géptdl a biztonsagos
tavolsagot! (min. 5m)

Vigyazz! Elhajitott targyak!

Figyelmeztetés kezek sebesdilési
veszélyére

II. érintésvédelmi osztélyu elektromos
szerszam.

Hibas és/vagy tonkrement villany, vagy
elektromos gépeket at kell adni az
illetékes hulladékgyjté telepre..

CE jelzet

|@@ TOV/ GS jelélés

A mvelethez 2 személy sziikséges.

“IMM@»@&@@@

>20 kg (a41bs)
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Biztonsagi utasitasok a asztali fiirész
hasznalatahoz

1) A véddburkolatokkal kapcsolatos figyelmez-
tetések

a) A védoburkolatok mindig legyenek a helyiikon.
A véddburkolatoknak lizemkész allapotban
és eldirasszerlien felszerelt helyzetben
kell lennitik. A meglazult, sériilt vagy nem
megfeleléen miikodé védéburkolatot javitani vagy
cserélni kell.

b) Mindig hasznalja a flirésztarcsa
véddburkolatat, a hasito kést és a visszarugast
megakadalyozo eszkozt minden atvagasi
miivelethez. A véddburkolat, a hasité kés
és a visszarugast megakadalyozo eszkéz a
sériilésveszély csokkentését segiti.
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) Ugyeljen ra, hogy a kapcsolé bekapcsolasa
elott a flirésztarcsa ne érintkezzen a
véddburkolattal, hasito késsel vagy a
munkadarabbal. Ezeknek az alkatrészeknek
a flrésztarcsaval valo rendellenes érintkezése
veszélyes helyzetet teremthet.

d) A Kezelési Utasitasban leirtaknak
megfelel6en allitsa be a feszitoéket. A
helytelen tavolsagbedllitas, poziciondlas és
parhuzambedllitas hatastalanithatja a hasitd
késnek a visszartigast csokkentd képességét.

e) A hasito kés és a visszartiigast megakadalyozo
eszkoz akkor hatasos, ha behatol a
munkadarabba. A hasitd kés és a visszarugast
megakadalyozd eszkz nem hatasos, ha olyan
munkadarabot vég, amely tul kicsi ahhoz, hogy
a hasité kés és a visszarugast megakadalyozd
eszkoz behatoljon a munkadarabba. llyen
kortilmények kozott a hasité kés és a visszartigast
megakadalyozd eszk6z nem tudja megakadélyozni
a visszarigast.

.}

Mindig az alkalmazasra keriilo fiirészlaphoz
pontosan ill6 feszitééket hasznaljon. A hasitd
kés rendeltetéssszeri mikodéséhez a flirésztarcsa
atméréjének illeszkednie kell a megfeleld hasitd
késhez, és a flirésztarcsa lapjanak vékonyabbnak
kell lennie, mint a hasito kés, és a f(irésztarcsa
vagasi szélességének nagyobbnak kell lennie, mint
a hasitokés vastagsaga.

2) Figyelmeztetések vagasi eljarasokhoz

a) Veszély: Soha ne tegye ujjait vagy kezét
aflirésztarcsa kozelébe vagy vagasi vonalaba.
Egy pillanatnyi figyelmetlenség vagy megcstszas
a kezét a flirésztarcsa felé iranyithatja, ami sulyos
személyi sériilést okozhat.

b) A munkadarabot csak a flirésztarcsa
forgasiranyaval szemben vezesse a
flirésztarcsaba. Ha a munkadarabot a flirésztarcsa
forgasiranyaba tolja az asztal felett, akkor a
munkadarabot - és a kezét - behuzhatja a
flirésztarcsa.

) Hasitas esetén soha ne hasznalja a ferdeszog-
mérot a munkadarab tolasara, és ne hasznalja
a parhuzamvezet6t hossziranyui megallitoként,
amikor keresztiranyu vagast végez a
ferdeszog-mérovel. Ha a parhuzamvezet6t
és a ferdeszog-mérét egyidejlileg haszndlja
a munkadarab vezetésére, akkor megné a
flirészlap beszoruldsanak és a visszarigasnak a
valdszintsége.

d) Hasitas soran a munkadarab tolasi erét
mindig a parhuzamvezeto6 és a fiirésztarcsa
kozott alkalmazza. Hasznaljon tolérudat, ha
a parhuzamvezeto és a flirésztarcsa kozotti
tavolsag 150 mm-nél kisebb, és hasznéljon
toldtuskat, ha a tavolsag 50 mm-nél kisebb. A

,segédeszkozokkel” a flirésztarcsatdl biztonsagos
tavolsagra tarthatja kezét.

e) Csak a gyarto altal szallitott tolorudat vagy
az utasitasoknak megfeleléen kialakitott
tolorudat hasznaljon. Ez a tolorud kelld
tavolsagot tart a keze és a flirésztarcsa kozott.

f) Soha ne hasznaljon sériilt vagy vagott
tolérudat. Sériilt tolérud eltdrhet, aminek hatasara
a keze belecstszhat a flirésztarcsaba.

g) Semmilyen munkamiiveletet ne végezzen
»szabadkézi” vagassal. Mindig hasznalja
a parhuzamvezet6t vagy a ferdeszog-
mérot a pozicionalasra és a munkadarab
megvezetésére. A, szabadkézi” vagas azt jelenti,
hogy a parhuzamvezet6 vagy a ferdeszog-
méré helyett a kezével tartja vagy vezeti a
munkadarabot.

h) Soha ne nyiiljon at forgo fiirésztarcsa folott
vagy mellett. Ha a munkadarab utan nyul, akkor
véletlenil érintkezhet a mozgo flirésztarcsaval.

Biztositson kiegészité munkadarab-
megtamasztast a flirészasztal hatuljanal
és/vagy oldalainal hosszu és/vagy széles
munkadarabok szintben tartasahoz. Hosszu
és/vagy széles munkadarab hajlamos atbillenni
az asztal szélén, ami az ellenérzés elvesztését,

a flirésztarcsa beszorulasat és visszartgast
eredményez.

A munkadarabot egyenletes iitemben tolja. Ne
hajlitsa és ne csavarja meg a munkadarabot.

Ha a munkadarab beszorul, akkor azonnal
kapcsolja ki a szerszamot, htizza ki a halozati
aljzatbol, majd szabaditsa ki a beszorult
darabot. <<Das Verklemmen des Ségeblatts durch
das Werksttick kann zu

k) Ne vegye le a levagott anyagdarabokat, amig
a fiirész mozgasban van. Az anyag beszorulhat
a parhuzamvezetd és a flirésztarcsa kozé, vagy
a firésztarcsa burkolatan bellil, és a firésztarcsa
behuzhatja az ujjait a flirésztarcsaba. Kapcsolja ki
a flirészt és varja meg a flirésztarcsa teljes ledllasét,
miel6tt eltavolitja az anyagot.

1) A2 mm-nél vékonyabb munkadarabok hasitasa
esetén hasznaljon az asztal fels6 feliiletével
érintkez6 segédvezetét. A vékony munkadarab
beékelddhet a parhuzamvezetd ala és visszarigast
eredményezhet.

3) Egy visszarugas okai és megel6zésének modja:
A visszarugas a munkadarab hirtelen reakcidja bes-
zorult, elakadt flrésztarcsara vagy a munkadarabban
a flirésztarcsahoz képest keletkezett eltériilt vagasi
vonalra, vagy amikor a munkadarab egy része beszo-
rul a flirésztarcsa és a parhuzamvezetd vagy egyéb
rogzitett targy kozé.

A visszarugas esetén leggyakrabban az fordul el6,
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hogy a munkadarabot a fiirésztarcsa hatsé része
felemeli az asztalrdl és a kezeld felé dobja.

Egy visszarugas mindig a fiirész hibas vagy helytelen
haszndlatanak kévtkezménye. Ezt az alabbiakban
leirasra keriil6 megfelel6 évatossagi intézkedésekkel
meg lehet gatolni.

a) Soha ne alljon a fiirésztarcsa vonalaban.
A testét a flirésztarcsanak mindig azon az
oldalan pozicionélja, mind a parhuzamvezeto.
A visszarugas nagy sebességgel vaghatja ki a
munkadarabot a f(irésztarcsa el6tt vagy azzal egy
vonalban allok felé.

b) Ne nyuljon &t a fiirésztarcsa felett vagy mogott
a munkadarab visszahuzasa vagy megtartasa
érdekében. A flirésztarcsaval véletlendl
érintkezhet és a visszariigas behuzhatja az ujjait a
flirésztarcsaba.

¢) Soha ne tartsa és ne nyomja a vagas alatt
levé munkadarabot a forgo fiirésztarcsanak.
Ha a vagas alatt levé munkadarabot a forgd
flirésztarcsanak nyomja, akkor a beszorulas és
visszariigas koriilményeit teremti meg.

d) A parhuzamvezetét a fiirésztarcsaval
parhuzamosan éllitsa be. A rosszul beéllitott
parhuzamvezetd hozzészoritja a munkadarabot a
flirésztarcsdhoz, ami visszardgast eredményez.

e) Hasznaljon nyomédeszkat a munkadarabnak
az asztalhoz és a parhuzamvezet6hoz képest
torténd vezetésére, ha nem teljes atvagast,
példaul leélezést végez.

A nyomoédeszka segit a munkadarab irdnyitdsaban
visszarugas esetén.

f) Kiilonos dvatossaggal jarjon el, ha szerelt
munkadarabok takart részein végez vagast. A
kiemelked¢ fiirésztarcsa atvaghat targyakat, ami
visszariigast eredményezhet.

g) Nagy tablakat ala kell tamasztani, hogy
csokkentse a fiirésztarcsa beszorulasanak
és a visszariigasnak a veszélyét. Nagy tablak
hajlamosak beldgni a sajat stlyuk miatt. A
tabla asztalon tulnyuld részei ala megfeleld
aldtamasztast kell helyezni.

h) Kiilonos 6vatossaggal jarjon el, ha
megcsavarodott, csomos, gorbe vagy egyenes
éllel nem rendelkezé munkadarabokon
végez vagast ferdeszog-mérdével vagy
parhuzamvezetével. A megcsavarodott, csomos
vagy gorbe munkadarab instabil és a flirészjarat
eltolddasét okozza a flirésztarcsdhoz képest, ami
beszorulast és visszarugast eredményez.

Egynél tobb, fiiggolegesen vagy vizszintesen
osszefogott munkadarabot ne vagjon. A
flirésztarcsa egy vagy tobb darabot felkaphat és
visszarigast okozhat.

Ha ugy inditja Ujra a fiirészt, hogy a
fiirésztarcsa a munkadarabban van, akkor a
flirésztarcsat a flirészjarat kozepére allitsa
be tgy, hogy a fiirészfogak ne vagjanak bele
az anyagba. Ha a flirésztarcsa beszorul, akkor

felemelheti a munkadarabot és visszartgast
okozhat a f(irész Ujrainditasakor.

k) A fiirésztarcsa legyen mindig tiszta, éles és
megfelel6en beallitva. Soha ne hasznaljon
meggorbiilt, vetemedett fiirésztarcsat, vagy
repedt, torott fogu fiirésztarcsat. Elezze meg és
megfeleléen allitsa be a flirésztarcsat a beszorulas,
bedllas és visszartigas minimalisra csokkentése
érdekében.

4) Az asztali fiirész iizemeltetési eljarasanak
figyelmeztetései

a) Kapcsolja ki az asztali fiirészt és vegye
ki akkumulatort, amikor eltavolitja az
asztalbetétet, cseréli a fiirésztarcsat vagy a
hasito kés, a visszarigast megakadalyozo
eszkoz vagy a flirésztarcsa-burkolat beallitasait
végzi, illetve ha a gépet feliigyelet nélkiil
hagyja. Az 6vintézkedésekkel elkeriilheték a
balesetek.

b) Soha ne hagyja az asztali fiirészt feliigyelet
nélkiil. Kapcsolja ki és addig ne hagyja ott
a szerszamot, amig az teljesen le nem all.
A feliigyelet nélkil hagyott lizemel6 flirész
ellendrizetlen veszélyforras.

¢) Az asztali fiirészt jol megvilagitott és sik
teriileten allitsa fel, ahol megfelel6 allé
helyzetet és egyensulyt tud tartani. Olyan
helyen kell felallitani, ahol kell6 hely all
rendelkezésre az adott méretii munkadarab
konnyii kezelésére. A sz(ik, s6tét teriiletek és
egyenetlen, csuszos talaj balesetek forrasa.

d) Gyakran takaritsa el a fiirészport az asztal alatti
teriiletrdl és/vagy a porgyiijté eszkozbol. A
felgytlemlett frészport gyulékony, és 6ngyulladas
kévetkezhet be.

e) Az asztali fiirészt le kell rogziteni. A nem
megfeleléen rogzitett asztali flirész elmozdulhat
vagy felbillenhet.

f) Az asztali fiirész bekapcsolasa elétt tavolitsa el
a szerszamokat, a faforgacsot stb. az asztalrol.
A figyelemelvonds vagy az esetleges elakadas
veszélyes lehet.

g) Mindig megfelel6 tegelyméretii és alaku
(rombusz vagy kerek) fiirésztarcsat hasznaljon.
A flirész rogzit6 elemeihez nem illeszkedd
flirésztarcsak kifutnak a kdzpontos helyzetbdl és az
ellendrzés elvesztését okozzak.

h) Soha ne hasznaljon sériilt vagy nem megfelelé
rogzito elemeket, példaul karimékat,
flirésztarcsa-alatéteket, csavarokat és anyakat.
Ezeket a rogzit6 elemeket kifejezetten ehhez a
flirészhez tervezték, a biztonsagos lizem és az
optimalis teljesitmény érdekében.

Soha ne alljon az asztali fiirészre, ne

hasznalja fellép6 eszkozként. Sulyos sériilés
kévetkezhet be, ha a szerszam felbillen vagy ha a
vagoszerszammal véletleniil érintkezésbe kerdil.
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j) Ugyeljen ra, hogy a fiirésztarcsa a helyes
iranyba forogjon. Az asztali fiirészen ne
hasznaljon koszoriikoveket, drotkeféket vagy
dorzskerekeket. A nem el6irasszerd flirésztarcsa
felszerelése vagy a nem ajanlott tartozék
hasznalata sulyos sériilést okozhat.

Rendeltetésszerii hasznalat
Az asztali korflirész csak faanyagok és fatermékek
flrészeléséhez hasznlhato.

Az asztali korflirészt nem szabad més anyagok
vagasara hasznalni, mint ami a kezelési Gtmutatéban
szerepel!

Fennmarado veszélyek

Hasitd vagas, keresztiranyl vagas, gérvagas és ferde
vagas max. egy felszerelt flrésztarcsaval torténhet.

Fennmaradé veszélyek

A hasznalati Gtmutato betartésa ellenére létezhetnek
maradvanykockdazatok.

I\ Sériilésveszély!
A kezeknek soha nem szabad a f(irészlap
tartomanyaba kerulnitk.

Minden fontos szerelési el6iras betartasa
ellenére a gép lizemeltetése kdzben még
veszélyek léphetnek fel, példaul:

- A munkadarab letort részei vagy a széttort
betétszerszamok kireptilhetnek és a
kozvetlen munkaterileten kivil és személyi
sériilést okozhatnak.

- Zajkibocsatas
- faporkibocsatas.

Viselkedés kényszerhelyzetben

Igyekezzen a balesetnek megfeleléen elsésegélyt
nyuijtani, s minél hamarabb biztositson be orvosi se-
gitséget. A sebesltet nyugtassa meg, s védje tovabbi
balesettdl.

Ha segitségre van sziiksége, tlintesse fel az alab-
bi adatokat:

1. A baleset szinhelye,
2. A baleset tipusa,

3. A sebesliltek szdma,
4. A sebesiilések tipusa

KARBANTARTAS

A\ Mindennemdi tisztitasi, karbantartasi munka
elétt mindig huzza ki a villasdugaét a fali dugaljbdl.

A szivattyGt minden hasznalat el6tt vizualisan
ellendrizze, elsésorban azt, hogy a haldzati kabel és
csatlakozé dugasz ne legyen hibas.

VIGYAZAT Tilos a berendezés hasznalata az esetben,
ha hibas, vagy a biztonsagi berendezés meg van karo-
sodva. A kopott és hibas alkatrészeket haladéktalanul
cserélje ki.

Az esetben, ha a berendezés hibas, a javitast kizardlag
szakszerviz végezheti.

Széllitas és tarolas

Kizardlag rendszeresen karbantartott és kezelt

gép lehet megbizhato segédeszkoz. Elégtelen
karbantartas és kezelés el6re nem lathatd
balesetekhez és sériilésekhez vezethet.

Artalmatlanitas

A megsemmisitésre vonatkozo utasitasok a készulé-
ken vagy csomagolasan elhelyezett piktogramokbél
kovetkeznek.

A csomagolas megsemmisitése

A csomagolas 6v a széllitds kozben fenyegetd sériilé-
sektdl. A csomagoldanyagok altaldban kdrnyezetvé-
delmi és hulladékgazdalkodasi szempontok alapjan
kertlnek kivélasztasra, ezért Ujrahasznosithatok. A
csomagoldanyag Ujrahasznositasa csokkenti a hulla-
dékmennyiséget. Egyes csomagoléanyagok (pl. folidk,
styropor®) gyermekekre nézve veszélyt jelenthetnek.
Az elektromos késziilékeket ne a haztartasi hulladék-
kal egyditt artalmatlanitsa: vegye igénybe a telepilé-
sén taldlhatd gydjtéallomasokat. A gy(jtéallomasok
telephelyeinek tekintetében érdeklédjon a telepiilési
6nkormanyzatnal. Amennyiben az elektromos készi-
lékek artalmatlanitasa ellenérizetlen mddon torténik,
a bomlas soran artalmas anyagok juthatnak a talaj-
vizbe és ezéltal a taplaléklancba, illetve a ndvény- és
allatvilag hosszu évekre mérgezett allapotba keriilhet.
Ha On kicseréli a késziléket, akkor az eladdnak jogs-
zabalyi kotelezettsége a régi késziiléket artalmatlani-
tas céljabol téritésmentesen atvenni.




Magyar

Jotallas

Jotallas idétartalma 12 hénap ipari hasznélat esetén,
fogyasztd esetén 24 honap, jotallas a késziilék megvé-
tele napjan kezdédik.

A jotallas kizarolag az anyagi, vagy gyartasi hibakbol
eredé elégtelenségekre vonatkozik. Reklamaciod
esetén fel kell mutatni az eredeti, a vasarlaskor kapott,
s a vasarlas datumaval ellatott iratot.

A jotallas nem vonatkozik a géppel vald szaktalan
hasznalat kdvetkeztében bekovetkezd hibékra, pl. a
gép tulterhelése, erészakos haszndlata, vagy idegen
targyakkal valé megrongalédasa.A hasznalati utasitas
mellézése kovetkezményeire, szerelési és szokasos,
normalis elhasznalodésra sem vonatkozik a jotallas.

Szerviz

Vannak kérdései? Reklamacié? Szliksége van potalka-
trészekre, vagy hasznalati utasitasra? Honlapunkon a
www.guede.com cimen szerviz terén gyorsan, biiro-
kraciat kizarva segitségére lesziink. Kérem, segitsen,
hogy segithesstink. Hogy gépét reklamacio esetén
identifikalhassuk, sziikséglink van a gyartasi szamra,
a szortiment tételszamara és a gyartasi évre. Ezek az
adatok fel vannak tlintetve a tipus cimkén.

Gyartési szam:

Megrendelési szam

Gyartési év:

Hiba elharitasa

Fontos informaciék az ligyfél részére

Felhivjuk a felhaszndlé figyelmét, hogy mind a jotalla-
siidében, mind annak lejértat kdvetden visszaadasra
kizérélag az eredeti csomagolasban keriilhet sor. Ezzel
hatékonyan megelézhet6k a berendezés szallitas
kozbeni megsériilése, illetve a vitas reklamacids ese-
tek. A késziiléket az eredeti csomagolésa optimalisan
06vja, és igy biztositott a reklamacios igény mieldbbi
feldolgozasa.

JZEMZAVAROK LEHETSEGESOKOK | JAVASOLT HIBAELHARITAS

Nem tizemel a fékapcsold
mukodtetésekor.

A készllék nem teljes
fordulatszamon forog, vagy
rendellenes motorzajok
jelentkeznek.

Nincs aramellatas

A fékapcsold hibas
A motor tulmelegedik

A motor meghibéasodott

Ellenérizze az dramellatast

Cseréltesse ki a fékapcsolét a
hivatalos tigyfélszolgalattal.
Kapcsolja ki a késziléket, és
mintegy 30 percig hagyja hdilni.
Cseréltesse ki a fékapcsolot a
hivatalos tigyfélszolgalattal.
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Original - EG-Konformitéatserklarung

Hiermit erklaren wir, dass die nachfolgend bezeichneten Gerate auf-
grund ihrer Konzipierung und Bauart sowie in den von uns in Verkehr
gebrachten Ausfiihrungen den einschlagigen, grundlegenden Sicherhe-
its- und Gesundheitsanforderungen der EG-Richtlinien entsprechen.

Bei einer nicht mit uns abgestimmten Anderung der Geréte verliert
diese Erklarung lhre Giiltigkeit.

Translation of the EC-Declaration of Conformity

We, hereby declare the conception and construction of the below
mentioned appliances correspond - at the type of construction being
launched - to appropriate basic safety and hygienic requirements of
EC Directives.

In case of any change to the appliance not discussed with us the
Declaration expires.

Traduction de la déclaration de conformité CE

Nous déclarons par la présente, que les appareils indiqués ci-dessous
répondent, du point de vue de leur conception, construction et réali-
sation ainsi que leur mise sur le marché, aux exigences fondamentales
en matiére de santé et d’hygiéne des directives CE. Toute modification
de 'appareil non autorisée entraine la perte de validité de la présente

déclaration.

Traduzi della di di conformita CE
Dichiariamo con il presente noi, che la concezione e costruzione degli
apparecchi elencati, nelle realizzazioni che stiamo introducendo alla
vendita, sono conforme ai requisiti principali delle direttive CE sulla
sicurezza ed igiene.

Nel caso della modifica dell'apparecchio da noi non autorizzata, la
presente dichiarazione perde la propria validita.

Vertaling van de EG-Conformiteitverklaring

Hiermede verklaren wij, dat de genoemde machine, op grond van
Zijn ontwerp en bouwwijze, evenals de door ons in omloop gebrachte
uitvoeringen, aan de desbetreffende fundamentele veiligheids- en
gezondheidverordeningen van de EG-richtlijnen voldoen. Bij een niet
met ons overeengekomen wijziging aan het apparaat verliest deze
verklaring haar geldigheid.

Preklad prohlaseni o shodé EU

Timto prohlasujeme my, Ze koncepce a konstrukce uvedenych
pfistroji v provedenich, kterd uvadime do obéhu, odpovida pfislusnym
zakladnim pozadavkiim smérnic EU na bezpecnost a hygienu. V
piipadé zmény piistroje, kterd s ndmi nebyla konzultovana, ztraci toho
prohlaseni svou platnost.

Peklad vyhlasenie o zhode EU

Tymto vyhlasujeme my, Ze koncepcia a konstrukcia uvedenych
pristrojov vo vyhotoveniach, ktoré uvadzame do obehu, zodpoveda
prislusnym zakladnym poziadavkam smernic EU na bezpe¢nost a hygie-
nu.V pripade zmeny pristroja, ktord s nami nebola konzultovan, straca
toho vyhlasenie svoju platnost.

Forditasa azonossagi nyilatkozat EU

Ezzel kijelentjiik mi, a hogy a lentiekben megjelélt gépipari termék,
koncepcioja és tervezése, az altalunk forgalomba keriil6 kivitelezés-

ben, megfelel az EU illetékes biztonsagi és higiéniai szabélyzatok
alapkovetelményeinek. A gépen, a veliink valé konzultacié nélkiil végzett
véltozasok esetén, a jelen nyilatkozat érvényességét veszti.

Prevod izjava o ustreznosti EU

S tem izjavljamo, da koncepcija in zgradba spodaj navedenih naprav v
izvedbah, ki jih uvajamo na trg, odgovarja pristojnim osnovnim zahtevai
smernic EU za varnost in higieno. V primeru spremembe naprave, o kate
se niste posvetovali znami, ta izjava izgubi svojo veljavnost.

Prevodenje u Izjava o suklad iEU

Ovime izjavljujemo da koncepcija i konstrukcija navedenih strojeva u
izvedbi u kojoj se isti pustaju u promet, udovoljavaju odgovarajucim
osnovnim zahtjevima smjernica EU u podrucju sigurnosti i higijene.
Ova Izjava prestaje vaziti u slu¢aju promjene opreme izvrsene bez na3
suglasnosti.

MpeBop Ha [leknapauus 3a cxoacTso ¢ EC

CToBa fleknapupame Hue, Ye KOHLENLNATa 11 KOHCTPYKLMATA Ha
TNOCOYEHITE Ypeay B U3MbHEHNS, KOUTO MycKame B 0OpbLeHMe,
OTroBapAT Ha CbOTBETHITE U3MCKBaHNA Ha MHCTPYKLMKTe Ha EC 3a
6€30MacHOCT 1 XuriieHa. B cnyyali Ha M3MeHeHNe Ha ype/ia, KOeTo He €
61N0 KOHCYNTUPAHO C HaC, Tasn fjeKnapaLya rybu cBoATa BannaHOCT.

Traducere a declaratie de conformitate UE

Prin prezenta noi declaram, ca conceptia si constructia utilajelor
prezentate, in executia in care sunt puse in circulatie, sunt conforme ct
exigentele de baza aferente directivelor UE privind securitatea si igien:
Tn cazul modificérilor pe utilaj care nu au fost cosultate cu noi, prezent:
declaratie isi pierde valabilitatea.

Prevodenje u Izjava o uskladenosti sa propisima EU

Ovim izjavljujemo da koncepcija i konstrukcija navedenih uredaja, a u
izvedbi u kojoj se isti pustaju u promet, zadovoljavaju odgovarajuce
osnovne zahteve iz direktiva EU u vezi sa sigurno$cu i higijenom. Ova
izjava prestaje da vazi u slu¢aju promena na opremi izvréenih bez nase
saglasnosti.

Tlumaczenie Deklaracji zgodnosci WE

Niniejszym oswiadczamy, my ze koncepcja i konstrukcja przedstawionyc
ponizej urzadzen w wersji, ktdra jest wprowadzona do obiegu, odpowi-
ada stosownym podsta-wowym wymogom dyrektyw UE dotyczacych
bezpieczenistwa i higieny. Niniejsza deklaracji przestaje obowigzywac¢ w
przypadku zmiany urzadzenia, ktéra nie zostata z nami skonsultowana.

AT uygunluk beyani terciimesi

Beyan ederiz ki asagida belirtilen piyasaya stirdiigiimiiz modellerin
tasarim ve yapilari itibariyle gtivenlik ve hijyen ile ilgili AB yonetmelikleri
ne uygun oldugunu beyan ederiz. Aletlerde bize danisiimadan yapilacak
bir degisiklik durumunda isbu beyanname gegerligini yitirir.

Traduccion De La Declaracién De Conformidad Ce Original
Por la presente declaramos que, debido a su disefio y construccion, los
dispositivos descritos a continuacion, en los modelos comercializados pr
nuestra parte, cumplen con los requisitos fundamentales de seguridad y
salud de las Directivas CE. En caso de modificacion no autorizada de los
dispositivos, esta declaracion perderd su validez.




Tischkreissdge

Circular table saw | Scie circulaire a table | Sega
circolare da banco | Tafelcirkelzaag | Stolni
kotou_ova pila | Stolova kotucova pila | Tarczéwka
uniwersalna | Asztali korflirész | Sierra circular de
mesa
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Einschlagige EG-Richtlinien

Appropriate EU Directives | Directives CE applicables|
Prohlaseni o shodé EU | Vyhlasenie o zhode EU |
Desbetreffende EG-Richtlijnen | Direttive CE applicabili |
llletékes EU el6irasok | Primjenjive smjernice EU | Uporabne
smernice EU | Directivele UE aferente | CbotBeTHM Hapea6u Ha
EC | Primjenjive smjernice EU | Stosowne dyrektywy UE | ilgili
AB yonetmelikleri | Directivas CE pertinentes

[J2014/35/EU 2014/30/EU
[J1935/2004/EC ] 1907/2006/EC
2011/65/EU&2015/863/EU D 2016/426/EU
[]2016/425/EU (PPE) [ 2014/29/EU
2006/42/EC [J2015/1188/EU
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Type Ex. Cert.-No.: M6A 040579 0235 Rev 02
[J2016/1628/EU_2018/989/EU
Emission No.:

D 2000/14/EC_2005/88/EC

Konformitatsbewertungsverfahren

Method of compliance assessment | Méthodes d‘évaluation

de la conformité | Modo di valutazione della conformita |
Conformiteitsbeoordelingsprocedure | Zptsob posouzeni
shody | Spdsob postudenia zhody | Az azonossag
megitélésének a modja | Nacin presoje istovetnosti | Nacin
ocjenjivanja sukladnosti | HaunH Ha o6cbxaaHe Ha CXoaCTBO
| Modul de evaluare a conformitatii | Na¢in ocenjivanja
uskladenosti | Uygunluk degerlendirme usulii | Metoda oceny
zgodnosci | Procedimiento de evaluacion de la conformidad
Annex VI

Wolpertshausen, 18.06.2020 /

Angewandte harmonisierte Normen

Harmonised standards used | Normes harmonisées appli-
cables | Pouzité harmonizované normy | Pouzité harmonizo-
vané normy | Gebruikte harmoniserende normen | Applicate
norme armonizzate | Hasznalt harmonizalt normak | Primijen-
jeni harmonizirani standardi | Uporabljeni usklajeni standardi
| Norme armonizate folosite | 3non3saHu xapmoHn3npaHu
Hopmu | Primijenjeni harmonizirani standardi | Wykorzystane
zharmonizowane normy | Kullanilan uyum normlari | Normas
armonizadas aplicadas

EN 62841-1:2015

EN 62841-3-1:2014/A11:2017
AfPS GS 2019:01 PAK

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-11:2000

Garantierter Schallleistungspegel
Guaranteed sound power level | Niveau de puissance
acoustique garanti | Livello di potenza sonora garantito
| Gegarandeerd geluidsdrukniveau | Zaru¢ena hladina
akustického vykonu | Garantovand hladina akustického
vykonu | Garantalt akusztikus teljesitményszint | Zajaméena
ravan akusti¢ne zmogljivosti | Garantirana razina akusticke
snage | fapaHTVpaHo HMBO Ha 3ByKoBa MolLHOCT | Nivelul
garantat al puterii sunetului | Garantovani nivo akusti¢ne
snage | Garanti edilen guriilti emisyonu seviyesi |
Gwarantowany poziom mocy akustycznej | Nivel de potencia
sonora garantizado

Lwa 110 dB (A)

G Schallleist pegel

Measured sound power level | Niveau de puissance
acoustique mesuré | Livello di potenza sonora misurato |
Gemeten geluidsdrukniveau | Namétena hladina akustického
vykonu | Namerand hladina akustického vykonu | Mért
akusztikus teljesitményszint | Zajamcena ravan akusti¢ne
zmogljivosti | Izmjerena razina akusti¢ke snage | ViamepeHo
HBO Ha 3BykoBa MowHOCT | Nivel masurat al puterii
sunetului | lzmereni nivo akusti¢ne snage | Olgiilen giiriilti
emisyonu seviyesi | Zmierzony poziom mocy akustycznej | Nivel de
potencia sonora medido

Lwa 106.5 dB (A)
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Helmut Arnold

Geschaftsfithrer | Managing Director | Gérant | Amministratore delegato | Bedrijfsleider| Jednatel | Konatel |
Ugyvezetd igazgat6 | Direktro | Direktor | Ynpasuten | Administrator | Direktor | Sirket temsilcisi | Durektor | Director General

Glide GmbH & Co. KG, BirkichstraBe 6, 74549 Wolpertshausen, Germany

Joachim Biirkle

GUDE GmbH & Co. KG, BirkichstraBe 6, 74549 Wolpertshausen, Germany

Bevollméchtigt die technischen Unterlagen zusammenzustellen.
Authorized to compile the technical file | Autorisé & compiler la documentation technique | Autorizzato alla preparazi-

one della documentazione tecnica | Gemachtigd voor samenstelling van de technische documenten +| Zplnomocnén k
sestavovani technickych podkladii. | Splnomocneny zostavit technické podklady. | Miiszaki dokumentacié 6sszeéllitasra
felhatalmazva | Pooblas¢en za izdelavo spisov tehni¢ne dokumentacije. | Ovlasten za formiranje tehni¢ke dokumentacije. |
YMbIHOMOLLEH 3a CbCTaBAHE Ha TEXHMYeCKaTa JOKyMeHTaLuA | Imputernicit si elaboreze documentatia tehnica. | Ovlasten
za formiranje tehnicke dokumentacije. | Teknik evraklar hazirlamakla gérevlendirilmistir. | Upetnomocniony do zestawienia
danych technicznych | Autorizado para la redaccion de los documentos técnicos
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